



Bizony az Úr haragja miatt történt ez Jeruzsálemmel és Júdával! (2Kir 24,20)

Napi olvasmányainkban a Királyok könyvében az Isten népe történetének talán legmegrázóbb részleteit olvassuk, amikor Dávid és Salamon egykor nagy országa megsemmisül. Észak már egy évszázada elesett, most pedig Jeruzsálemet éri el a bukás. Az utolsó király, akit a babilóniai uralkodó nevez ki, új nevet kap.

Cidkijjá, azaz az Úr igazságos. Mindaz, ami itt történik nem más, mint Isten igazságszolgáltatása népe fölött – üzeni a király új neve. Erre már többször figyelmeztettek a próféták, élükön Jeremiással, hogy az Úr Istentől való elszakadásnak komoly következményei lesznek. De a nép és a királyok döntő többsége nem hallgatott ezekre az üzenetekre: azt tették, amit rossznak lát az Úr. Már Salamon idején elkezdődött ez, s folytatódott északon az aranyborjúk építésével, majd Aháb és Jezabel uralkodása alatt, később Manassé idején: pogány módon éltek, emberáldozatot is bemutatottak, mentek az akkori divat után, s ezzel elhagyták Istent. Most ennek következményeit éljük át, amikor az akkori világ legnagyobb pogány uralkodója hozza el rájuk Isten ítéletét.

A mai időben, amikor az egykor keresztyén Európát nézzük, talán nem csálnak nagyon érzeink, ha párhuzamokat vélünk felfedezni. A kontinens, annak lakói, akik egykor Isten igéjét ismerték és követték, elhagyták, elfelejtették azt, s ennek ítéletét hozza el a magunk választotta pogányság: az életmód, az a gondolkodásmód, mely ebből kialakult összeomlást és pusztulást szül. Ahogy ha a testben valamely szerv nem az eredeti terv szerint működik, az betegséget vagy rosszabb esetben halált eredményez. Úgy az ember is: Isten nélkül vége.

Az igazság fogalma mellett találunk még egyet, amit manapság ritkábban hangoztatunk, mert a világ felfogásába nehezen illeszkedik bele, de az igazságnak része: az Isten haragja. Hogy fér össze ez a szerető Isten képével? Ugye van úgy, hogy egy gyermek rosszat tesz? Ez esetben a mi szívünkben nem születik meg az indulat? A szeretetünknek bizony része, hogy haragszunk a rosszra, mindarra, ami pusztító ránk nézve – így látjuk Isten haragját is, amikor az övéi rossz útra térnek.

Isten haragjának teljességét nekünk már nem kell látnunk – kegyelem ez – mert azt Isten kitöltötte már egyetlen pohárba, melyet Fiának adott: Jézus itta ki a harag poharát helyettünk. Igen, ezért mondhatjuk bátran, hogy Isten szeretete az, amit inkább tapasztalunk, mert haragját Jézus halála elvette rólunk, de az igazsághoz hozzá tartozik, hogy Isten haragja továbbra is ott van a bűnön, azon, aki elhagyja Őt és az Ő útját. Egyedül Jézus az, aki megment minket ettől, a bűn következményétől: ezért áldjuk Őt most és mindenkor. Ámen.

HIRDETÉSEK

Keresztelés A mai napon Bukal Davor és Takács Diána házasságából született kislány, Adél Diána részesült a keresztség szentségében. Isten áldja meg a kisgyermek és szerettei életét!

Alkalmaink

Szeptember 7. kedd 18 óra **Bibliakör** (Jeremiás 13)

Szeptember 8. szerda 18 óra **Énekkari próba**

Szeptember 10-12. gyülekezeti hétvége programjai:

Pénteken 17 órától várjuk a gyülekezetet 18 órakor zenés áhítat lesz.

Szombaton 10 órától könyvbemutató lesz a templomban, a gyermekek számára ez idő alatt bábelőadás és játszóház a gyülekezeti házban. A közös étkezés után Családi Tízpróba várja a sportolni vágyókat, ezzel egy időben beszélgető körök alakulnak. 18 órakor Alföldy-Boruss Dezső lelkész testvérünk hirdet ígét, majd közös vacsora mellett tölthetjük el az estét.

Vasárnap 10 órakor Hittanévnyitó istentiszteletre kerül sor, melyet közös ebéd követ. Szeretettel hívnunk minden érdeklődőt a hétvégére!

Visszatekintés Augusztusra

Mozgalmas időszak áll mögöttünk, a gyülekezeti élet lassan visszatért régi medrébe: öt vasárnapon, valamint három előkészítő alkalmon szólt az ige, egy alkalommal keresztesítés, egy alkalommal úrvacsorai közösségünk volt, két alkalommal szeretetvendégség. A hónap első fele az előkészület időszaka volt, a második fele már az ünnepek kerültek előtérbe: nemzetünkért és az újkenyérért való hálaadás, valamint a régebben konfirmáltak köszöntése. Az énekkar másfél év szünet után kezdte újra szolgáltatást. Ebben a hónapban négy gyermek keresztesítésére kezdtük meg a felkészülést a szülőkkel, valamint az iskolai tanév előkészítésének munkái is megkezdődtek. Emellett folytatódott a jövő hétfői programsorozat előkészítése is.

Pénzügyeinket tekintve több egyszeri nagyobb kiadás jutott erre a hónapra, így azok meghaladták a 600.000 Ft-ot, míg bevételeink 400.000 Ft-ot tettek ki. A főbb forrásaink: EFJ: 89.000 Ft; Persely: 170.000 Ft; Adomány: 29.000 Ft voltak. Köszönjük az áldozatvállalást minden kedves adakozó és szolgálatot végző testvérünknek!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!